

مدیر ناحیه نورد سرد فولاد مبارک:

ارتقای کیفیت محصولات در اولویت است

مدیر عامل فولاد مبارک در بازدید از مجتمع فولاد سبام طرح کرد؛ ظرفیت قابل توجه فولاد سبا برای تولید گریدهای جدید



مدیر عامل شرکت فولاد مبارک که به همراه جمعی از معاونین و مدیران این شرکت از مجتمع فولاد سبا بازدید کرد.

طی این بازدید، مدیر عامل فولاد مبارک با مدیر عامل فولاد سبا در ایام نوروز و ثبت کورد تولید و دستیابی به امکان تولید محصولات ویژه در دیدار با کارکنان این مجموعه اظهار کرد؛ ز کوردنری این مجموعه قابل تقدیر و نشانگر عزم کارکنان برای رسیدن به اهداف گروه فولاد مبارک است اما به این میزان هم نباید قانع شویم و باید در صدر کوردنری های بیشتری باشیم.

وی در ادامه پس از بازدید از روند اجرای پروژه VOD-V.D مجتمع فولاد سبا افزود: برای ارتقای رضایت مشتریان و ایجاد تنوع در سبد محصولات نیازمند ورود به چنین پروژه هایی هستیم که امیدوارم موانع اجرای هر چه سریع تر این پروژه نیز برداشته شود تا در موعد مقرر به بهره برداری برسد چرا که ظرفیت فولاد سبا برای تولید گریدهای جدید قابل توجه است. مدیر عامل شرکت فولاد مبارک در ادامه بازدید از مجتمع فولاد سبا با تأکید بر ضرورت حفظ و ارتقای کیفیت سسنگ آهن خاطر نشان کرد: همکاری با شرکت های دانش بنیان در این زمینه علی رغم جلوگیری از خروج ارز، منجر به کاهش هزینه تولید و اشتغال آفرینی در استان، منطقه و کشور خواهد شد.

هدف گذاری فولاد سبا برای تولید بیش از ۱۲۴ هزار تن آهن اسفنجی در فروردین

محمدی فشارکی مدیر مجتمع فولاد سبا در این بازدید اظهار کرد: بر نامه تولید آهن اسفنجی در این مجتمع تا پایان فروردین بیش از ۱۲۴ هزار تن است که تلاش می شود با اجرای طرح های بهره وری این میزان به بیش از ۱۳۲ هزار تن افزایش یابد.

وی با اشاره به رکورد روزانه تولید ۴ هزار ۵۱۰ تن آهن اسفنجی در ناحیه آهن سازی مجتمع فولاد سبا در روزهای آغازین قرن جدید افزود: رکورد قبلی در آذرماه سال ۹۸ با تولید ۴ هزار و ۴۸۰ تن آهن اسفنجی ثبت شده بود.

مدیر مجتمع فولاد سبا با اشاره به افزایش کیفی تولید آهن اسفنجی در این مجموعه خاطر نشان کرد: میزان خلوص آهن این محصول بالای ۹۴ درصد است که این خلوص در کاهش مصرف انرژی در فولادسازی و افزایش ذوب و کیفیت محصول نهایی بسیار مؤثر است.

وی با اشاره به روند راه اندازی VOD-V.D مجتمع فولاد سبا ابراز داشت: با راه اندازی این تجهیز، سبد محصولات تکمیل شده و گریدهای جدید تولید خواهند شد؛ فولاد الکتریکی، فولاد ورق خودرو، فولاد انتقال گاز ترش و فولاد ضد زنگ از جمله محصولات جدیدی خواهند بود که با راه اندازی این تجهیز قابل تولید می شوند.

خلیلی، مدیر عملیات مجتمع فولاد سبا نیز در این بازدید با اشاره به رکورد روزانه در واحد آهن سازی این مجموعه بیان کرد: این رکورد در راستای تحقق شعار سال حاصل شد و نتیجه تلاش شبانه روزی کارکنان واحد شهید شهپازی مجتمع فولاد سبا بود. وی افزود: امسال تولید یک میلیون و ۴۰۰ هزار تن آهن اسفنجی در واحد آهن سازی مجتمع فولاد سبا هدف گذاری شده و کیفیت تولید این محصول در کوره های قوس الکتریکی از اهمیت ویژه ای برخوردار است که با همت کارکنان عبور فولاد سبا علاوه بر رکورد کمی شاهد ارتقای کیفی آهن اسفنجی هستیم. مدیر عملیات مجتمع فولاد سبا عنوان کرد: بهره وری کوره های قوس الکتریکی متأثر از تولید کمی و کیفی آهن اسفنجی در واحدهای مستقیم است که نقش مهمی در کیفیت ورق تولیدی خواهد داشت.



بهبود بهادارانی مدیر ناحیه نورد سرد فولاد مبارک که اظهار کرد: تلاشگران واحد تولید محصول قلع اندود ناحیه نورد سرد شرکت فولاد مبارک که موفق شدند به رکورد ماهیانه ۱۰ هزار و ۴۱۳ تن دست یابند. همچنین موفق شدند در خط برش شماره ۱ قلع اندود از مرز تولید ۴ هزار و ۸۴۴ تن عبور کنند.

عبور از ظرفیت نامی سالانه تولید خط نورد دو قفسه ای

وی افزود: در خطوط اسیدشویی ۱ و ۲ مجموعاً شاهد رشد ۱٫۸ درصدی تولید بودیم. در خطوط نورد نیز مجموعاً ۱۲ هزار تن افزایش تولید داشتیم و به تفکیک، تولید در خط نورد دو قفسه ای ۷ هزار تن افزایش یافته است. بدین ترتیب از مرز ۲۰۰ هزار تن که ظرفیت تولید نامی بوده به تولید ۲۰۴ هزار تن رسیدیم.

بهادارانی تصریح کرد: در خط قلع اندود نیز شاهد اتفاق خوبی بودیم و از مرز ۱۱۰ هزار تن عبور کرده ایم. این در حالی است که تولید نامی این خط ۱۰۳ هزار تن است و نکته جالب توجه این است که این رکورد پس از ۱۰ سال شکسته شده است. وی تأکید کرد: در رکورد قبلی مربوط به سال ۱۰۸۹ هزار تن تولید بود که البته در آن سال ها گریدهای تولیدی از نظر ابعاد و استحکام، نسبت سال گذشته بسیار ساده تر و دست یافتنی تر بوده و این رکورد دشگنی بسا توجه به گریدهای جدید و تولید ضخامت ها و عرض های کمتری صورت گرفته که این اتفاقی مهم در ناحیه نورد سرد است.

رشد ۲۷ درصدی تولید محصولات در واحدهای باز پخت و ۲

وی اذعان کرد: میزان تولید در خطوط باز پخت ۲ و ۳ مجموعاً ۱۵ هزار تن رشد نسبت به سال ۹۹ داشته است. همچنین در خطوط باز پخت ۲ و ۳ شاهد رکوردهای تولید ماهیانه نیز بوده ایم. در محصولات صنایع غذایی نیز در سال ۱۴۰۰ شاهد تولید محصولاتی با ضخامت پایین و استحکام بالا و عرض پایین بودیم که این موضوع شرایط تولید ما را دشوارتر کرد؛ با این حال در باز پخت ۳ نیز ۱۳ هزار تن معادل ۷٫۱ درصد افزایش را شاهد بودیم و در خطوط شست و شوی الکتریکی نیز ۱۰ هزار تن افزایش تولید نسبت به سال قبل داشتیم.

بهادارانی تصریح کرد: در خط قلع اندود نیز شاهد اتفاق خوبی بودیم و از مرز ۱۱۰ هزار تن عبور کرده ایم. این در حالی است که تولید نامی این خط ۱۰۳ هزار تن است و نکته جالب توجه این است که این رکورد پس از ۱۰ سال شکسته شده است. وی تأکید کرد: در رکورد قبلی مربوط به سال ۱۰۸۹ هزار تن تولید بود که البته در آن سال ها گریدهای تولیدی از نظر ابعاد و استحکام، نسبت سال گذشته بسیار ساده تر و دست یافتنی تر بوده و این رکورد دشگنی بسا توجه به گریدهای جدید و تولید ضخامت ها و عرض های کمتری صورت گرفته که این اتفاقی مهم در ناحیه نورد سرد است.

بهادارانی تصریح کرد: در خط قلع اندود نیز شاهد اتفاق خوبی بودیم و از مرز ۱۱۰ هزار تن عبور کرده ایم. این در حالی است که تولید نامی این خط ۱۰۳ هزار تن است و نکته جالب توجه این است که این رکورد پس از ۱۰ سال شکسته شده است. وی تأکید کرد: در رکورد قبلی مربوط به سال ۱۰۸۹ هزار تن تولید بود که البته در آن سال ها گریدهای تولیدی از نظر ابعاد و استحکام، نسبت سال گذشته بسیار ساده تر و دست یافتنی تر بوده و این رکورد دشگنی بسا توجه به گریدهای جدید و تولید ضخامت ها و عرض های کمتری صورت گرفته که این اتفاقی مهم در ناحیه نورد سرد است.

مدیر ناحیه نورد سرد شرکت فولاد مبارک که یاد آور شد: در خطوط برش در مجموع شاهد هزار تن افزایش تولید بوده ایم که این رکورد شامل خطوط برش ۱ و ۲ می شود. در واحدهای اسکین پاس ۱ و ۲ مجموعاً ۲۲ هزار تن افزایش تولید داشته ایم که این عدد چیزی معادل ۴٫۷ درصد است. البته در خطوط اصلاح نیز ۲٫۵ درصد که چیزی معادل ۲۱ هزار تن است رشد داشته ایم.

وی متذکر شد: در خطوط گالوانیزه ۲٫۶ درصد رشد را شاهد بوده ایم که این موضوع علی رغم ترکیب ابعادی سخت در حوزه تولید بوده است؛ چرا که در بر نامه تولید، محصولات جدید رنگی لواز م خانگی با عرض و ضخامت پایین در دستور کار قرار داشته است و با همه این شرایط چیزی حدود ۲٫۶ درصد در قالب ۵ هزار تن افزایش تولید را شاهد بودیم.

بهادارانی تأکید کرد: در خط تولید ورق های رنگی با توجه به اینکه تولید ورق های رنگی ویژه لواز م خانگی نیز در سبد محصولات این خط بوده، رشد ۱٫۷ معادل افزایش ۲ هزار تنی داشته ایم و علاوه بر این موفق شدیم ۶ هزار و ۱۲۱ تن ورق رنگی ویژه لواز م خانگی تولید کنیم.

وی ادامه داد: در رکوردهای تولید روزانه در واحدهای اصلاح ۴ و واحد شست و شوی الکتریکی نیز از رکوردهای دیگر در واحدهای نورد سرد بوده است. در تاندمیل نیز در آبان ماه تلاش مضاعف کنند تا مطالبات معظم له در بحث تولید و اشتغال آفرینی اجرایی شود. یکی از صنایع مولد، صنعت فولاد سازی است. این صنعت به عنوان صنعت مادر، یکی از شاخص های اصلی توسعه یافتگی کشورها و جوامع به شمار می آید. حضور صنعت فولاد در یک منطقه بر فرایند توسعه، فرهنگ، سطح دانش، اشتغال زایی، پژوهش، آموزش و تجارت آن منطقه تاثیر بسزایی دارد. زندگی روز مره بشر با فولاد آمیخته شده و صنایع فولاد در سازندگی، بازسازی و توسعه کشور سهم مهمی را ایفا می نمایند. بنابراین چنین صنعتی که تعطیل



۱۴۰۰، رکوردی به میزان تولید ۱۳۲ هزار و ۱۳۲ تن داشته ایم که این میزان از تولید موجب شکسته شدن رکورد ماهیانه عبور از مرز تولید نامی ماهیانه واحد بود. در نورد قفسه ای با تولید ۲۴ هزار و ۲۶۰ تن رکورد ماهیانه صورت پذیرفت که این رکورد نیز پس از ۸ سال شکسته شد و این رکورد شگنی با توجه به میکس تولید سختی که مورد نیاز بازار است، انجام شد.

مدیر ناحیه نورد سرد شرکت فولاد مبارک که گفت: رکورد تولید در خط شست و شوی الکتریکی با رکورد شگنی ماهیانه به ۱۷ هزار و ۷۱۴ تن و در خط باز پخت ۲ و ۳ به ۵۳ هزار و ۲۱۰ تن و ۱۶ هزار و ۹۶۷ تن رسید و در خط اصلاح ۴ نیز علاوه بر رسیدن به رکورد ماهیانه ۲۰ هزار و ۶۴۸، رکورد تولید روزانه ۲۰۳ تن شکسته شد؛ در خط شست و شوی الکتریکی نیز علاوه بر رسیدن به رکورد ماهیانه، رکورد تولید روزانه هزار و ۲۲۷ تن به دست آمد.

شکسته شدن رکورد کاهش میزان غلنک های کاری و پشتیبان

وی عنوان داشت: در سال ۱۴۰۰ رکورد کاهش میزان غلنک های کاری و پشتیبان به میزان ۱۲٫۸۴ میکرو متر بر کیلومتر است. در بحث تولید گریدهای سخت و تولید تسسمه های فلزی نیز موفق شدیم نیاز هلدینگ فولاد مبارک را تأمین و این محصول مهم را به شرکت های دیگر نیز ارائه کنیم.

بهادارانی ابراز کرد: راه اندازی سیستم جدیدی برای جابه جایی غلنک های پشتیبان در واحد اسکین پاس و تمپر میل از دیگر دستاوردهای ناحیه نورد سرد شرکت فولاد مبارک در سال ۱۴۰۰ بود؛ در خط نورد پنج قفسه ای نیز دومین روغن بومی سازی شده با موفقیت مورد آزمایش قرار گرفت.

گام های بلند ناحیه نورد سرد شرکت فولاد مبارک که برای تحقق شعار سال

وی اظهار داشت: ناحیه نورد سرد در حمایت از شرکت های دانش بنیان پیش قدم است و گام های بلندی برداشته تا در سال «تولید؛ دانش بنیان، اشتغال آفرین» این روند را به صورت جدی تر پیگیری کند. در واپسین روزهای سال ۱۴۰۰ موفق شدیم نخستین دستگاه برش لیزری که توسط یک شرکت دانش بنیان طراحی و ساخته شده را در خط تمپر میل نصب و راه اندازی کنیم. این سامانه نخستین سامانه برش لیزری در صنعت فولاد کشور است که در ناحیه نورد سرد شرکت فولاد مبارک به کار گرفته شده است.

مدیر ناحیه نورد سرد شرکت فولاد مبارک که گفت: در بحث پارگی ورق در خط اسیدشویی یک در مقایسه با ۵ سال گذشته، شاهد کاهش ۶۵ درصدی بوده ایم که این نشان دهنده افزایش فاکتورهای ایمنی با اصلاحات انجام شده در این واحدها است.

ارتقای رکورد های ماهیانه و سالیانه قلع اندود در ۲ سال اخیر

زارع مدیر محصولات پوشش دار و نهایی شرکت فولاد مبارک که نیز در گفت و گو با خبرنگار فولاد اظهار کرد: ورق قلع اندود در صنایع مانند صنعت بسته بندی مواد خوراکی کاربرد زیادی دارد و این موضوع ضرورت افزایش تولید این ورق ها را نشان می دهد.

وی افزود: رویکرد ما افزایش تولید توأم با افزایش کیفیت محصول است که این امر در سال ۱۴۰۰ با تلاش همکاران ناحیه نورد سرد خصوصاً کارکنان واحد قلع اندود محقق شد.

مدیر محصولات پوشش دار و نهایی شرکت فولاد مبارک خاطر نشان کرد: علی رغم وجود چالش های سال ۱۴۰۰ به ویژه فراگیری بیماری منحوس کرونا موفق شدیم در این سال ۲ رکورد ماهیانه و رکورد سالیانه واحد قلع اندود را ارتقا بخشیم.

وی تصریح کرد: امیدواریم در سال ۱۴۰۱ با اجرای پروژه های بومی سازی و دانش بنیان کمیت و کیفیت محصولات تولید شده در این ناحیه را با در نظر گرفتن نکات ایمنی افزایش دهیم.

زارع ادامه داد: در سال آینده نیز اهدافی برای ناحیه و واحد در نظر گرفته شده که اجرای این پروژه های بومی سازی در سال «تولید؛ دانش بنیان، اشتغال آفرین» به ما کمک می کند تا به اهداف مهم خود برسیم.

ابراز امیدواری برای ارتقای کیفی تولید

ناجی رئیس واحد قلع اندود خطوط برش ۱ و ۲ شرکت فولاد مبارک که نیز در گفت و گو با خبرنگار فولاد بیان کرد: در سالی که گذشت در واحد قلع اندود توانستیم رکورد سالیانه تولید را به میزان ۱۱۰ هزار و ۵۰۰ تن به ثبت برسانیم؛ آخرین بار رکورد تولید در سال ۹۲ با آمار تولید ۱۰۷ هزار و ۲۰۰ تن بود که پس از ۸ سال آن را ارتقا بخشیدیم.

وی افزود: البته ۲ رکورد ماهیانه در فروردین و شهریور ماه ۱۴۰۰ به میزان ۱۰ هزار و ۲۰۰ تن با تلاش همکاران واحد به دست آمد که زمینه ساز این رکورد مهم بود.

رئیس واحد قلع اندود و خطوط برش ۱ و ۲ شرکت فولاد مبارک که اضافه کرد: امیدواریم با برنامه ریزی های صورت گرفته در سال «تولید؛ دانش بنیان، اشتغال آفرین» تا ۱۰ درصد به میزان تولید خود بیفزاییم؛ علاوه بر این در موضوع کیفیت نیز در تلاشیم که به خاطر مشتریان ویژه ورق قلع اندود، از نظر کیفی نیز کیفیت محصولات را افزایش دهیم.

سخت کوشی ها و تلاش شبانه روزی نتیجه داد

ملکی مسئول کیفیت قلع اندود و خطوط برش و انبار شرکت فولاد مبارک که نیز در گفت و گو با خبرنگار فولاد اظهار کرد: در سال ۱۴۰۰ کارکنان ناحیه نورد سرد بعد از دست یابی به چندین رکورد ماهیانه، رکورد سالیانه تولید این ورق را که از ورق های مهم مورد استفاده در صنایع به شمار می رود شکستند.

وی یاد آور شد: این ورق در صنایع بسته بندی خصوصاً صنایع غذایی کاربرد زیادی دارد و بسا این تلاش شبانه روزی که در ۴ شیفت کاری انجام شد، همکاران ما موفق به رسیدن به این رکورد مهم شدند.

کارکنان فولاد مبارک که سخت کوشی کارکنان این شرکت دارد. این افتخارات تنها به شرکت فولاد مبارک محدود نشده و سایر شرکت های زیر مجموعه شرکت فولاد مبارک که نیز رکوردهای بسیاری نیز کسب کردند. تلاشگران گروه فولاد مبارک نشان دادند که با وجود موانع و مشکلات در سال ۱۴۰۰، در جهت افزایش تولید مصمم هستند. باید تأکید کرد که تداوم چنین موفقیت هایی نیاز به حمایت دولتمردان دارد. در حال حاضر مشکل اصلی فولادسازان کمبود انرژی در فصل گرم و سرد سال است که باعث کاهش تولید شده است. این موانع تنها با شعار حل نخواهد شد؛ بلکه مسئولان باید راه حلی در دست برای آن پیدا کنند تا در سالی که مزین به «تولید؛ دانش بنیان، اشتغال آفرین» است، علاوه بر ایجاد اشتغال، تولید نیز افزایش پیدا کند.

ناپذیر است و کارکنان و مدیران آن شبانه روزی بدون یک روز تعطیل فعالیت می کنند و باعث ایجاد تولید، اشتغال می شوند؛ باید الگو تمامی صنایع باشند. این صنعت توانسته با استفاده از شرکت های دانش بنیان بخش بسیاری از نیازهای کشور را بومی سازی کند. خوشبختانه در این راستا در شروع سال «تولید؛ دانش بنیان، اشتغال آفرین» جهادگران جبهه صنعت و خودکفایی فولادسازان به خصوص گروه فولاد مبارک که بیکار ننشسته و در ایام تعطیلات نوروزی رکورد پی در پی را به مرغان آوردند. کارکنان تلاشگر فولاد مبارک که در لیبیک به مقام معظم رهبری و در ایام عید موفق به ثبت رکوردهای بسیاری شدند. این رکوردها با وجود محدودیت ها و مشکلاتی همچون تحریم ها و شیوع ویروس کرونا به دست آمده که نشان از اراده جمعی

مدیر محصولات سرد و پوشش دار فولاد مبارک:

رکورد سالیانه تولید در خطوط اسکین پاس ناحیه نورد سرد فولاد مبارک شکسته شد



کنترل کیفیت، کارگاه غلنک، خطوط نهایی و باکس آنیلینگ و دیگر واحدهای درگیر در کسب این رکورد قدر دانی کرد.

فولاد مبارک که خاطر نشان کرد: این موفقیت، نشانه ای از عزم کارکنان این واحد جهت رسیدن به اهداف کلان مدیریت سازمان بوده که از کوشش های بی دریغ کارکنان تولید و تعمیرات واحد قدر دانی می کنم و امیدوارم که در آینده نیز این افتخار آفرینی ها تداوم داشته باشد.

وی از حمایت صمیمانه مدیریت ناحیه نورد سرد، مدیریت محصولات سرد و پوشش دار و همکاری گروه فنی تولید، تعمیرات نورد سرد، واحد برنامه ریزی تولید نورد سرد، واحدهای

و ظرفیت تولید محصولات با عرض حداکثر هزار و ۶۸۰ میلی متر و ضخامت ۰/۳ میلی متر تا ۳ میلی متر ابرار.

وی افزود: از جمله مهم ترین عوامل به دست آمدن این موفقیت می توان به تلاش و کوشش کارکنان تولید و انجام به موقع تعمیرات توسط کارکنان تعمیرات اشاره کرد که ضمن افزایش آمادگی کاری خط تولید، از بروز توقفات اضطراری جلوگیری کرده است.

رئیس خطوط اسکین پاس و تمپر میل شرکت

مدیر محصولات سرد و پوشش دار ناحیه نورد سرد شرکت فولاد مبارک که افزود: این موفقیت در شرایطی حاصل شد که تولید محصولات خاص نظیر ورق سطح نمایان خودروسازی و تولید محصولات فروش از اسکین نیز انجام شده است.

صادقی رئیس خطوط اسکین پاس و تمپر میل شرکت فولاد مبارک که نیز در این خصوص در گفت و گو با خبرنگار فولاد اظهار کرد: خطوط اسکین ۱ و ۲ از فرایندهای اصلی زنجیره تولید محصولات سرد فولاد مبارک بوده

مدیر محصولات سرد و پوشش دار ناحیه نورد سرد شرکت فولاد مبارک که با اعلام ثبت رکورد سالیانه تولید در خطوط اسکین پاس ناحیه نورد سرد فولاد مبارک که گفت: میزان تولید سالیانه در خطوط اسکین پاس ۱ و ۲ در سال ۱۴۰۰ به یک میلیون و ۴۸ هزار تن رسید و رکورد قبلی یک میلیون و ۲۵ هزار تنی سال ۱۳۹۹ شکسته شد.

زارع، از کسب رکورد سالیانه تولید در خطوط اسکین پاس ناحیه نورد سرد خبر داد و گفت: میزان تولید سالیانه در خطوط اسکین پاس ۱ و ۲ در سال ۱۴۰۰ به یک میلیون و ۴۸ هزار تن رسید و رکورد قبلی یک میلیون و ۲۵ هزار تنی سال ۱۳۹۹ شکسته شد.

یادداشت

فولاد مبارک الگویی برای سایر صنایع است

مر تفضی بلوکی، کارشناس رسانه



رهبر معظم انقلاب در پیام نوروزی، سال ۱۴۰۱ را «تولید؛ دانش بنیان، اشتغال آفرین» عنوان کردند. قطعا شعار سال نباید فقط در بنرها و سربرگ ها نوشته شود بلکه باید در باورها بیاید و عملاً همه در این مورد